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B4_E4_BC_9A_c42_527166.htm 一、单项选择题 1.收回应收账

款50000元，存入银行。这一业务引起的会计要素的变动是（ 

）。 A.资产总额不变B.资产增加，负债增加 C.资产增加，负

债减少D.资产减少，负债增加2.以银行存款交纳所得税，所

引起的变化为（ ）。 A.一项资产减少，一项权益减少 B.一项

资产减少，一项负债减少 C.一项负债减少，一项资产增加 D.

一项资产减少，一项资产增加3.下列交易或事项中，引起资

产和负债同时增加的交易或事项是（ ）。 A.以银行存款购入

原材料一批 B.以银行存款支付前欠货款 C.收回应收账款存入

银行 D.购入电视机一部，款暂欠4.复式记账法对每项经济业

务都必须以相等的金额在两个或两个以上账户中同时登记，

其登记的账户是（ ）。 A.资产类账户B.权益类账户 C.互相联

系的对应账户D.总分类账户和明细分类账户5.应收账款账户

的期初余额为借方2000元，本期借方发生额1000元，本期贷

方发生额8000元，该账户的期末余额为（ ）。 A.借方3000

元B.贷方8000元 C.借方5000元D.贷方5000元6.借贷记账法下的

发生额平衡是由（ ）决定的。 A.“有借必有贷，借贷必相等

”的记账规则 B.账户的结构 C.“资产=权益”的会计等式 D.

平行登记要点7.在复合会计分录“借：固定资产50000.贷：银

行存款30000，贷：应付账款20000”中，“银行存款”账户的

对应账户是（ ）。 A.“应付账款”B.“银行存款” C.“固定

资产”D.“固定资产”和“银行存款”8.在编制“试算平衡

表”时，若期初余额、本期发生额和期末余额的借方与贷方



均平衡，则（ ）。 A.全部总账账户记录一定正确 B.全部明细

账户记录一定正确 C.全部总账账户记录也不能肯定无错 D.全

部明细账户记录也不能肯定无错9.在借贷记账法下，账户的

何方记增加，何方记减少，取决于（ ）。 A.账户的格式B.账

户的绪构 C.账户的用途D.账户反映的经济内容10.在企业会计

实务中，下列事项中能够引起资产总额增加的有（ ）。 A.接

受投资者投资B.以银行存款偿还债务 C.从银行提取现金百考

试题论坛D.将资本公积转增资本11.借贷记账法下，采用发生

额试算平衡法时，试算平衡公式是（ ）。 A.全部账户借方发

生额合计等于全部账户贷方发生额合计 B.每个账户借方发生

额合计等于该账户贷方发生额合计 C.全部资产类账户借方发

生额合计等于全部负债类账户贷方发生额合计 D.全部资产类

账户借方发生额合计等于全部所有者权益账户贷方发生额合

计12.在交易或事项处理过程中，会形成账户的对应关系，这

种关系是指（ ）。 A.总分类账户与总分类科目之间的关系 B.

总分类账户与明细分类账户之间的关系 C.总分类科目与总分

类科目之间的关系 D.有关账户之间的应借应贷关系13.复式记

账法对每笔经济业务都以相等的金额，在（ ）中进行登记。

A.两个账户B.一个账户 C.所有账户D.两个或两个以上相互联

系账户14.存在对应关系的账户，称为（ ）。 A.联系账户B.平

衡账户 C.恒等账户D.对应账户15.负债类账户的贷方登记（ ）

。 A.负债的减少B.负债的增加 C.应付款的增加或减少D.应收

款的增加或减少16.下列错误中，能够通过试算平衡查找的是

（ ）。 A.重记经济业务B.漏记经济业务 C.借贷方向相反D.借

贷金额不等17.经济业务发生仅涉及负债这一会计要素时，只

引起该要素 中某些项目发生（ ）变动。 A.同增B.同减 C.一增
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